

**Рецензія на сторінку «Стельмахович Мирослав Гнатович»
електронного інформаційно-бібліографічного ресурсу
«Видатні педагоги України та світу»**

Електронний інформаційно-бібліографічний ресурс «Видатні педагоги України та світу» розробляють наукові працівники відділу педагогічного джерелознавства та біографістики Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України, зокрема в межах наукового дослідження «Педагогічна біографіка в інформаційному освітньо-науковому просторі України» (2023–2025 рр., керівник – доктор педагогічних наук, професор, член-кореспондент НАПН України, директор Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України Л. Д. Березівська).

Сторінка «Стельмахович Мирослав Гнатович» є складником електронного ресурсу «Видатні педагоги України та світу». Матеріали сторінки вміщують інформацію про українського педагога-філолога М. Г. Стельмаховича (1934–1998) –доктора педагогічних наук, професора, дійсного члена АНП (нині НАПН) України, дослідника етнопедагогіки та традиційного родинного виховання. Інформація цілісно представляє життєвий шлях і науковий доробок педагогічної персоналії М. Г. Стельмаховича. У структурі сторінки є такі розділи: біографія педагога; бібліографія його праць та матеріалів про нього; окремі повнотекстові твори; додаткові матеріали, зокрема присвячена педагогу фотогалерея; матеріали з ушанування його пам'яті: про всеукраїнську науково-практичну конференцію, яка відбулася у Педагогічному інституті Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника, педагогічні читання, присвячені Мирославу Гнатовичу Стельмаховичу (організатор – Коломийський педагогічний коледж Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника), фільм «Вчитель учителів» створений за сприяння Коломийського товариства «Просвіта» WWW.MISTO.KOLA.AT.UA, відео матеріалів до 20-річчя пам'яті Мирослава Стельмаховича (організатор– Коломийський педагогічний коледж), меморіальну дошку, виставки тощо. Презентовані довідкові, біографічні, біобібліографічні та інші документи допоможуть глибше розкрити життєвий і творчий шлях, науковий доробок М. Г. Стельмаховича, його внесок у розвиток освіти, педагогіки.

Висновок. Представлена інформація для сторінки «Стельмахович Мирослав Гнатович» електронного інформаційно-бібліографічного ресурсу є результатом висококваліфікованої праці наукових співробітників відділу педагогічного джерелознавства та біографістики Державної науково-педагогічної бібліотеки України імені В. О. Сухомлинського НАПН України.

Пропонована інформація покликана збагатити джерельну базу педагогічних, історичних та історико-біографічних досліджень, а також стати підґрунтям для підготовки освітніх та методичних заходів, сприяти розвитку української освіти, гуманістичної педагогічної думки як у макроісторичних, так і в мікроісторичних вимірах; беззаперечно є актуальною, містить наукову

новизну та має значне практичне значення і соціальний ефект. Структура сторінки відповідає необхідним вимогам Програми НД, затвердженої вченою радою ДНПБ України ім. В. О. Сухомлинського (протокол № 1 від 16 січня 2023 р.). Тому є всі підстави рекомендувати сторінку «Стельмахович Мирослав Гнатович» електронного інформаційно-бібліографічного ресурсу «Видатні педагоги України та світу» до оприлюднення на вебпорталі ДНПБ.

Рецензент
кандидат педагогічних наук,
старший дослідник,
завідувач відділу наукового
інформаційно-аналітичного супроводу освіти
ДНПБ України ім. В.О. Сухомлинського



Марина РОСТОКА